

Quito 6 de enero de 2013

Señor

ANGEL RODRIGO SALINAS GALVEZ

GERENTE DE LA COMPAÑÍA SALIRENCAR C.A.

Presente

De mis consideraciones:

EXP.

Yo NANINNGA LANDAZURY TENORIO con numero de cedula 1714387477 como accionista de la COMPAÑÍA SALIRENCAR C.A. Por medio de la presente hago conocer que transfiero una acción de valor de \$ 1.00 dólar americano a favor del señor MALDONADO ESPINOZA JULIO CESAR con numero de cedula 1717133233 con la finalidad de que se registre en el libro de acciones en la SUPERINTENDECIA DE COMPAÑIAS.

La inversión es nacional, y firmamos libre y voluntariamente.

Atentamente,

NANINNGALANDAZURY

Cl. 1714387477

CEDENTE

MARIA MARIBEL VELEZ

Cl. 1203889686

ESPOSA DEL CEDENTE

JULIO MALDONADO

Cl. 1717133233

CESIONARIO

ANGEL SALINAS

Cl. 1709390437

GERENTE

COMPAÑÍA RENTA DE CARROS SALINAS SALIRENCAR C.A.

Quito 14 de septiembre del 2013

Señor Salinas Gálvez Ángel Rodrigo Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme con informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA RENTA DE CARROS SALINAS SALIRENCAR C.A.; en sesión celebrada el día de hoy resolvió elegirle a usted para el cargo de Gerente General de la compañía, funciones que desempeñará por el período estatutario de DOS años, a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil al Gerente General le corresponde la Representación Legal, Judicial y Extra Judicial de la compañía.

Los deberes y atribuciones inherentes al cargo para el cual ha sido elegido aparecen detallados en la Escritura Pública de Constitución de la COMPAÑÍA RENTA DE CARROS SALINAS SALIRENCAR C.A. otorgada ante el notario séptimo del cantón Quito el 26 de Julio del 2013 he inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 11 de septiembre del 2013.

Le auguro éxitos en sus funciones

Atentamente

Galo Enrique Cárdenas N.
PRESIDENTE AD-HOC

Agradezco y acepto el nombramiento precedente. Quito 14 de septiembre del 2013.

Salinas Gálvez Ángel Rodrigo

C.C. 170939043-7

Certifico que la firma que antecede es la que utiliza el señor Salinas Gálvez Ángel Rodrigo en

todos sus actos y contratos

Galo Enrique Cárdenas N.

PRESIDENTE AD-HOC

Registro Mercantil de Quito

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	31965	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/09/2013	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13558	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	14/09/2013
FECHA ACEPTACION:	14/09/2013
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA RENTA DE CARROS SALINAS SALIRENCAR C.A.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO CARROS SALINAS SALIRENCAR C.A.

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1709390437	SALINAS GALVEZ ANGEL RODRIGO		2 AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM. # 3441 DEL 11/09/2013 NOTARIA 7 DEL 26/07/2013 CV

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2013

DR. RUBEN ENRIQUE AGUIRRE LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL







Quito 11 de noviembre de 2013

Señor

ANGEL RODRIGO SALINAS GALVEZ

GERENTE DE LA COMPAÑÍA SALIRENCAR C.A.

Presente

De mis consideraciones:

EXP.

Yo ANGEL RODRIGO SALINAS GALVEZ con numero de cedula 1709390437 como accionista de la COMPAÑÍA SALIRENCAR C.A. Por medio de la presente hago conocer que transfiero 2 acciones de valor de \$ 1.00 dólar americano a favor del señor KLEVER ALICIO GUERRERO PINCHAO con numero de cedula 1711327500 con la finalidad de que se registre en el libro de acciones en la SUPERINTENDECIA DE COMPAÑIAS.

La inversión es nacional, y firmamos libre y voluntariamente.

Atentamente,

ANGEL SALINAS

CI. 1709390437

CEDENTE

KLEVER GUERRERO

CI. 1711327500

CESIONARIO

MARIA ESPERANZA SHUGULI

Cl. 1705829891

ESPOSA DEL CEDENTE

COMPAÑÍA RENTA DE CARROS SALINAS SALIRENCAR C.A.

Quito 14 de septiembre del 2013

Señor Salinas Gálvez Ángel Rodrigo Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme con informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA RENTA DE CARROS SALINAS SALIRENCAR C.A.; en sesión celebrada el día de hoy resolvió elegirle a usted para el cargo de Gerente General de la compañía, funciones que desempeñará por el período estatutario de DOS años, a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil al Gerente General le corresponde la Representación Legal, Judicial y Extra Judicial de la compañía.

Los deberes y atribuciones inherentes al cargo para el cual ha sido elegido aparecen detallados en la Escritura Pública de Constitución de la COMPAÑÍA RENTA DE CARROS SALINAS SALIRENCAR C.A. otorgada ante el notario séptimo del cantón Quito el 26 de Julio del 2013 he inscrita en el Registro Mercantìl del Cantón Quito el 11 de septiembre del 2013.

Le auguro éxitos en sus funciones

Atentamente

Galo Enrique Cárdenas N.
PRESIDENTE AD-HOC

Agradezco y acepto el nombramiento precedente. Quito 14 de septiembre del 2013.

Salinas Gálvez Ángel Rodrigo C.C. 170939043-7

Certifico que la firma que antecede es la que utiliza el señor Salinas Gálvez Ángel Rodrigo en

todos sus actos y contratos

Galo Enrique Cárdenas N.
PRESIDENTE AD-HOC

Registro Mercantil de Quito

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	31965	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/09/2013	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13558	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	14/09/2013
FECHA ACEPTACION:	14/09/2013
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA RENTA DE CARROS SALINAS SALIRENCAR C.A.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO SALINAS SALINAS SALINENCAR C.A.

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1709390437	SALINAS GALVEZ ANGEL RODRIGO	GERENTE GENERAL	2 AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM. # 3441 DEL 11/09/2013 NOTARIA 7 DEL 26/07/2013 CV

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2013

DR. RUBEN ENRIQUE AGUIRRE LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

